PELUEHUE 3A0AM C
NMOMOLUBbIO KPYITOB
SUNEPA



[locMmoTpuTe Ha 3aTu Kpyrn. Kakou n3 npenmeTbB |
noaxoauT nNoa orn ne?




TonbKO OAMH U3 MPEAMETOB NOAXOAMT Nog ONUCaHMNE B
Kpyrax. Kakoun?




Ycnosue.

45 y4EeHWKOB y4aTcsi B 9
3335 y4eHUKOB XOOAT Ha

BRUeNEPHyTOON.

OTBETLTE Ha BOMNPOCHI.

CKOMnbKO Y4€HUKOB:
XoaaT n Ha Boneunb6on v Ha ¢pyToon?
He nocewatot chytb0n?

He nocewatot Bonenéon? J
XoaaT TonbKo Ha cyT60n? 45 y4YEHUKOB
XoaAaT TonbKo Ha Bonenoon?
PelueHue:
1) (35+30)-45=20 — y4€HUKOB XOAAT U Ha Boneunobon u Ha coytToon.
2) 45-30=15 — He nocewaroT chyTOON. OTBeT: 20 - xoaAT 1 Ha

Bosiendon n Ha pyto0os,15 — He

nocewatot pytbon,10 — He
4) 45-35=10 — XOAAT TONbKO Ha ¢pyTOON. rMoceLLaoT Bonen6on, 10 — XopAT

5) 45-30=15 — XOAAT TONbKO Ha Boneii6on.  TOMbKO Ha oyTbon,15 —xoaAt ‘gr."
- TONbKO Ha Bonenobon.

3) 45-35=10 — He noceLlaloT Bofenoon.



Ycnosue.

B nuoHepckom narepe 70 pe6sr.

U3 HUX 27 3aHUMaIOTCH B
BPANIKIYBKKe, 22 yBneKaroTcs
BapeamMkpyxkectiopaont 13
BOfDNE 6

B KIRAWES 8
S EOPINMMeHS; NOCeLLAI0T U

,:BaMprmox n Xop.
TBETbTE HA BOIMNPOCHI.
CKONbKO pebAT He NOoKOT, He

yBJieKaroTCA CNOPTOM, He
3aHMMaKoTCA B APaMKpYyXKe?

CKOnbKO pedAT 3aHATbI TONbLKO

CNOPTOM? PelwieHune.
4)70- (6+13+5+10+8+6+3)=19 — peOAT He

1) 27-(10+3+8)=6 — 3aHMMaIOTCH
TOJIbLKO B ApaM KpYyXKe.

2) 32-(10+3+6)=13 — 3aHMMalOTCA
TOJILKO B XOpe.

3) 22-(8+3+6)=5 — 3aHMMAIOTCA TONbKO

CMOPTOM.

NMOKOT, HE YBJ1I€EKAaKTCHA CNMOPTOM, HE

3aHMMAKTCA B APaMKPYXKe.

OTBeT: 5 — 3aHUMAKOTCH TONbKO
p l" : |
e

CnopTom, 19 — He 3aHUMaAKOTCA
HUNU4yem.




